



NUEVOS GOBERNADORES. Seis nuevos gobernadores departamentales fueron juramentados por el Ministro del Interior, Dr. Edgar Belloso Funes (centro). Los juramentados tomaron posesión ayer mismo. Ellos son: Oscar Sandoval, Santa Ana; Salvador Gomar, Ahuachapán; Margarita Castro, Morazán; Isaura Orellana V. de Carranza, Cabañas; Ismael Coto, La Paz, y Pablo Salinas, Chalatenango.

Paquetazo Leyes Aumenta la Inseguridad Jurídica

El superpaquetazo de leyes anunciado por Duarte aumenta la inseguridad jurídica que vive el país en los últimos años, declaró el doctor Roberto García Alvarado.

Según el abogado, los 56 proyectos de ley anunciados por el Presidente Duarte hace un mes, no son más que una cortina de humo para distraer la atención de los graves y serios problemas nacionales.

El abogado comparó las 56 iniciativas de ley a

"56 cabezas nucleares contra el pueblo salvadoreño".

Expresó que hasta cierto punto "ese montón de leyes" resultarán inoperantes en un país agobiado por una grave crisis económica, agudizada por los destrozos humanos por parte de la guerrilla que además se ha dedicado a la destrucción de la infraestructura del aparato productivo.

Esas leyes en nada beneficiarán al pueblo salvadoreño, reiteró, y es

más posible que más tarde se reviertan contra el mismo Estado, tal como está ocurriendo con la Ley norteamericana de

—Favor pase a la página 48.

Escasez Medicinas Eleva Casos de Tuberculosis

La promiscuidad y el hacinamiento que hay en las zonas marginales y centros de desplazados, así como la escasez de medicamentos contra la tuberculosis en los hospitales, pueden propiciar una epidemia de esta enfermedad, advierte el fisiólogo José Humberto Ganuza, del Patronato Nacional Antituberculoso.

El especialista explicó lo anterior a estudiantes de bachillerato en Salud de San Salvador que desde ayer ofrecieron trabajar en la campaña de prevención contra el baco de Koch.

Si bien por la situación que atraviesa el país no hay estadísticas actualizadas, hasta 1983 se atendían más de 2500 al año, lo que hace suponer que debido a los factores antes mencionados tal cifra se pudo haber incrementado, explicó.

El médico reiteró a los alumnos que la tuberculosis es curable, pero su contagio es inminente si las personas que viven en una casa donde hay un enfermo o todos los miembros de una comunidad no toman las medidas preventivas.

Señaló el fisiólogo a los

—Favor pase a la página 26.

Para Evitar Fugas en Penal Taparán Hoyos

Los tragantes de aguas negras por donde escapan recientemente varios reos del Penal de "La Esperanza" de Mariona, serán sellados, según lo anunció ayer el Director de la penitenciaría, Br. Francisco Olmedo.

El alcaide dio las anteriores declaraciones a EL DIARIO DE HOY cuando nuestros reporteros se presentaron al Pe-

nal "La Esperanza", ubicado al norte del municipio de Mejicanos, en el cantón de Mariona, para confirmar la especie de una nueva fuga en el mismo centro.

De acuerdo al rumor, un preso no identificado habría escapado del penal, el lunes, mediante la ya conocida treta del "partido de fútbol", con-

—Favor pase a la página 48.

Mentís al Gobierno:

Empresarios Desconocen Créditos \$2 mil Millones

La empresa privada salvadoreña no sabe nada acerca de los 2,738 millones de colones, que con lujo de propaganda

el gobierno anuncia haber destinado para créditos a la pequeña, mediana y grande empresa, dijeron ayer dirigentes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La ANEP, que dijo "extrañarse" ante la propaganda gubernamental, manifestó también su desacuerdo ante las "improvisadas" leyes de tipo económico

anunciadas por el presidente Duarte en su mensaje presidencial del 1 de junio.

Además la cúpula empresarial exigió al gobierno tomar en cuenta las recomendaciones y sugerencias que una y otra vez el sector privado le ha presentado.

Utilizando los fondos del Estado, el régimen

—Favor pase a la página 48.



LEYES. El "superpaquetazo" de leyes incrementará la inseguridad jurídica que vive el país, dice el Dr. José García Alvarado.

Proyetaan un Solo Sentido Para la Alameda Roosevelt

Un proyecto experimental de cambiar la circulación en la Alameda Roosevelt, dejándola únicamente de poniente a oriente y habilitándola de oriente a poniente en la 6a-10a, dio a conocer ayer el Jefe de Tránsito, coronel Julio César Benavides.

Asimismo dijo que no se permitirá el estacio-

namiento en las vías llamadas de circulación preferencial, como lo son el Bulevar Juan Pablo II, el Bulevar Venezuela, el Paseo Escalón, la carretera a Santa Tecla, el Bulevar de Ilopango y otros. En estas vías habrá agentes para imponer las esquelas de in-

—Favor pase a la página 28.

Cancerosos en Peligro por Agotarse Fuentes Cobalto

Los cancerosos que reciben tratamiento con aplicaciones de cobalto están expuestos a morir en un plazo de seis meses, debido a que se hallan a punto de agotarse las fuentes de las únicas dos bombas de cobalto que hay en el país.

El doctor Narciso Díaz Bazán, Presidente del Instituto contra el Cán-

cer, declara que diariamente son atendidos doscientos pacientes por esa entidad, pero debido a que la bomba de cobalto del Seguro Social se dañó a raíz del terremoto, los cotizantes del ISSS reciben tratamiento con la mismas fuentes, lo cual acelera el desgaste de

—Favor pase a la página 26.

Campaña de Prevención de SIDA en el Ejército

Campaña de prevención del SIDA y enfermedades venéreas entre los cincuenta y dos mil miembros de la Fuerza Armada iniciará esta semana la Jefatura del Batallón de Sanidad Militar.

Se aclaró que hasta el momento no se ha presentado ningún caso de SIDA en la Fuerza Ar-

mada, pero en otros países los ejércitos han demostrado ser campos propios de contagio de enfermedades venéreas o del SIDA, debido entre otros factores al prolongado internamiento de hombres, el nivel cultural con el que muchos soldados llegan a los

—Favor pase a la página 19.



EXPOSICION. El 3 de julio será inaugurada una exposición colectiva de dibujo en la "91 Galería de Arte". Informan, de izquierda a derecha: Mauricio Mejía, Isaías Mata, Alfredo Catalán, Antonio Lara, director de la Galería, y Miguelángel.

Examen Admisión Para Ingresar a la Guardia el 8

El miércoles ocho, a partir de las 7 a.m. será el examen de admisión para aspirantes a alumnos de la Escuela de Guardias Nacionales "Gral. e Ing. José María Peralta Lagos".

Los requisitos para optar al examen son tener edad de 18 a 25 años, 1.65 mts. de estatura mínima descalzo, con estudios de 9a. grado para civiles y 6o. para reservistas. Soltero, corte de cabello normal, sin impedimentos físicos, no padecer enfermedad contagiosa.

Es importante, se dijo,

—Favor pase a la página 26.



BASURERO. Basureros como éste son frecuentes en varias colonias de Santa Tecla, en vista de que la Alcaldía se tarda semanas en evacuarlos. Este basurero está en la colonia Quetzaltepec.